
Wie viel Prozent der Bevölkerung in Deutschland haben seit 2015 Hilfe für Geflüchtete geleistet? 
(Geld- und Sachspenden, öffentliche Fürsprache oder aktive Hilfen)?

55 %

(Quelle: https://www.bmfsfj.de/bmfsfj/studie-zeigt—viele-menschen-engagieren-sich-freiwillig-fuer-fluechtlinge/121758, abgerufen am 07.08.2019)

Wie viel Prozent der Bevölkerung in Deutschland sind zufrieden mit  dem Funktionieren der 
Demokratie im eigenen Land? (Stand 2017)

71 %

(Quelle: https://www.bpb.de/nachschlagen/datenreport-2018/politische-und-gesellschaftliche-partizipation/278505/ 
zufriedenheit-mit-dem-funktionieren-der-demokratie-in-deutschland, abgerufen am 07.08.2019)

Wie viel Prozent der Bevölkerung in Deutschland stehen der Ehe für alle aufgeschlossen gegenüber? (Stand 2017)

74,7 %

(Quelle: https://www.welt.de/newsticker/news1/article166052867/Umfrage-Drei-Viertel-der-Deutschen-fuer-Ehe-fuer-alle.html, abgerufen am 07.08.2019)

Wie viel Prozent der Bevölkerung in Deutschland befürworten ein Recht auf Adoption 
für gleichgeschlechtliche Paare? (Stand 2017)

65,9 %

(Quelle: https://www.welt.de/newsticker/news1/article166052867/Umfrage-Drei-Viertel-der-Deutschen-fuer-Ehe-fuer-alle.html, abgerufen am 07.08.2019)

Wie ist das, wenn es um wirklich wichtige Dinge geht – etwa Umweltprobleme, Gesundheitsgefahren, 
politische Skandale. Wie sehr kann man da den Medien vertrauen?

Man kann eher/Voll und ganz vertrauen:  44 %	 Teils, teils:  34 %

(Quelle: https://medienvertrauen.uni-mainz.de/forschungsergebnisse-der-welle-2018/, abgerufen am 07.08.2019)

In welcher Gesellschaft wollen wir leben?
Fragen und Antworten zu Studien
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